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Taustaa selvityksestä

• Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaistutkimuksen työssä käyvien 

parissa

– Kyselyn aiheena oli turvallisuus työpaikoilla

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2032 työssä käyvää henkilöä ympäri Suomen

– Otos edustaa työssäkäyviä suomalaisia iän, sukupuolen ja maakunnan mukaan 

painotettuna

• Kysely toteutettiin aikavälillä 12.6.-5.7.2019 sähköisenä kyselynä

• Tässä esityksessä tuloksia tarkastellaan eri taustatietojen pohjalta
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Osa 4. Sisäilma
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Työpaikan sisäilman laatu
Kaikki vastaajat

11%

34%

31%

16%

6%

2%

Millainen on mielestäsi työpaikkasi sisäilman laatu?
Kaikki vastaajat (n=2032)

Erittäin hyvä

Melko hyvä

Kohtalainen

Melko
huono
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Työpaikan sisäilman laatu
Ikä ja sukupuoli

11%

14%

7%

9%

11%

10%

34%

34%

32%

38%

33%

29%

31%

29%

34%

33%

31%

32%

16%

17%

17%

12%

16%

20%

6%

4%

8%

6%

6%

7%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=2032)

Sukupuoli

Miehet

Naiset

Ikä

18-35-vuotiaat

36-50-vuotiaat

51-65-vuotiaat

Millainen on mielestäsi työpaikkasi sisäilman laatu?

Erittäin hyvä Melko hyvä Kohtalainen Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa
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Työpaikan sisäilman laatu
Toimiala

11%

8%

14%

9%

9%

6%

14%

5%

34%

26%

26%

46%

33%

28%

37%

35%

31%

31%

33%

27%

35%

30%

31%

30%

16%

21%

21%

13%

16%

22%

12%

22%

6%

13%

5%

3%

5%

11%

3%

5%

3%

3%

3%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=2032)

Sosiaali- ja terveysala

Teollisuus

Kauppa ja tukku

Julkinen hallinto

Koulutus

Rakentaminen ja
kiinteistöala

Kuljetus ja varastointi

Millainen on mielestäsi työpaikkasi sisäilman laatu?

Erittäin hyvä Melko hyvä Kohtalainen

Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa
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Työpaikan sisäilman laatu
Ammattiasema

11%

9%

7%

16%

23%

34%

30%

38%

37%

38%

31%

31%

34%

34%

27%

16%

19%

15%

11%

6%

6%

9%

5%

6%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=2032)

Työntekijä

Toimihenkilö

Esimies / johto

Yrittäjä / yksityinen
ammatinharjoittaja

Millainen on mielestäsi työpaikkasi sisäilman laatu?

Erittäin hyvä Melko hyvä Kohtalainen Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa
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Työpaikan sisäilman laatu
Henkilöstömäärä

11%

14%

7%

12%

8%

34%

39%

36%

31%

30%

31%

29%

31%

33%

34%

16%

11%

16%

18%

19%

6%

5%

8%

5%

8%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=2032)

Alle 20 henkilöä

20-99 henkilöä

100-500 henkilöä

Yli 500 henkilöä

Millainen on mielestäsi työpaikkasi sisäilman laatu?

Erittäin hyvä Melko hyvä Kohtalainen Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa

1 3 . 8 . 2 0 1 9 8



Työpaikan sisäilman laatu
Sektori

11%

11%

14%

6%

12%

7%

13%

34%

37%

30%

24%

31%

43%

33%

31%

32%

34%

32%

29%

31%

27%

16%

14%

15%

23%

19%

13%

17%

6%

4%

5%

14%

5%

4%

8%

2%

2%

2%

4%

2%

2%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kaikki vastaajat (n=2032)

Yksityinen sektori

Valtio

Kunta

Järjestö / säätiö

Yliopisto / korkeakoulu

Muu

Millainen on mielestäsi työpaikkasi sisäilman laatu?

Erittäin hyvä Melko hyvä Kohtalainen Melko huono Erittäin huono En osaa sanoa
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Sisäilmaongelmat
Kaikki vastaajat

47%

45%

27%

23%

22%

20%

17%

9%

5%

4%

2%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Liian korkea lämpötila

Tunkkaisuus / Huono ilmanvaihto

Pöly / Epäsiisteys

Liian matala lämpötila

Työpaikkani sisäilmassa ei ole ongelmia

Vetoisuus

Home / Kosteus

Voimakkaat hajut (esim. hajuvedet, huono…

Liimat, maalit ja muut kemikaalit

Tupakansavu

Radon

Asbesti

Jokin muu, mikä?

Kaikki vastaajat (n=2032)

Millaisia ongelmia työpaikkasi sisäilmassa mielestäsi on ollut viimeisen kolmen 
vuoden aikana? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.
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Jokin muu, mikä?
• Pakokaasu
• Ilmanlaatuun 

liittyvät ongelmat



Sisäilmaongelmat
Ikä ja sukupuoli
Millaisia ongelmia työpaikkasi 
sisäilmassa mielestäsi on ollut 
viimeisen kolmen vuoden aikana? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Miehet Naiset 18-35-
vuotiaat

36-50-
vuotiaat

51-65-
vuotiaat

Liian korkea lämpötila 47 % 48 % 48 % 49 % 48 % 46 %

Tunkkaisuus / Huono ilmanvaihto 45 % 38 % 52 % 46 % 46 % 47 %

Pöly / Epäsiisteys 27 % 28 % 28 % 28 % 29 % 26 %

Liian matala lämpötila 23 % 18 % 27 % 25 % 24 % 22 %

Työpaikkani sisäilmassa ei ole ongelmia 22 % 27 % 17 % 22 % 23 % 20 %

Vetoisuus 20 % 17 % 24 % 15 % 23 % 23 %

Home / Kosteus 17 % 14 % 20 % 18 % 16 % 19 %

Voimakkaat hajut (esim. hajuvedet, huono 
hygienia) 9 % 6 % 12 % 9 % 9 % 10 %

Liimat, maalit ja muut kemikaalit 5 % 7 % 5 % 5 % 6 % 5 %

Tupakansavu 4 % 4 % 4 % 5 % 4 % 3 %

Radon 2 % 2 % 1 % 2 % 1 % 1 %

Asbesti 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 %

Jokin muu, mikä? 3 % 2 % 4 % 2 % 2 % 6 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Sisäilmaongelmat
Toimiala
Millaisia ongelmia työpaikkasi 
sisäilmassa mielestäsi on ollut 
viimeisen kolmen vuoden aikana? 
Valitse kaikki sopivat 
vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Sosiaali-
ja 

terveys-
ala

Teolli-
suus

Kauppa 
ja 

tukku

Julki-
nen

hallin-
to

Koulu-
tus

Raken-
taminen

ja 
kiinteistö

-ala

Kulje-
tus ja 
varas-
tointi

Liian korkea lämpötila 47 % 55 % 57 % 43 % 44 % 39 % 40 % 47 %

Tunkkaisuus / Huono ilmanvaihto 45 % 60 % 39 % 36 % 49 % 55 % 39 % 48 %

Pöly / Epäsiisteys 27 % 25 % 35 % 32 % 18 % 32 % 37 % 53 %

Liian matala lämpötila 23 % 22 % 24 % 26 % 23 % 22 % 21 % 29 %

Työpaikkani sisäilmassa ei ole 
ongelmia 22 % 14 % 22 % 26 % 20 % 22 % 24 % 19 %

Vetoisuus 20 % 21 % 23 % 24 % 23 % 14 % 15 % 30 %

Home / Kosteus 17 % 27 % 11 % 11 % 23 % 31 % 16 % 13 %

Voimakkaat hajut (esim. hajuvedet, 
huono hygienia) 9 % 14 % 5 % 11 % 13 % 12 % 2 % 13 %

Liimat, maalit ja muut kemikaalit 5 % 5 % 13 % 4 % 5 % 3 % 10 % 7 %

Tupakansavu 4 % 5 % 4 % 4 % 2 % 3 % 3 % 7 %

Radon 2 % 1 % 2 % 2 % 2 % 1 % 3 % 1 %

Asbesti 1 % 0 % 2 % 0 % 0 % 1 % 2 % 0 %

Jokin muu, mikä? 3 % 4 % 3 % 3 % 5 % 4 % 2 % 1 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Sisäilmaongelmat
Ammattiasema

Millaisia ongelmia työpaikkasi sisäilmassa 
mielestäsi on ollut viimeisen kolmen 
vuoden aikana? Valitse kaikki sopivat 
vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Työntekijä Toimi-
henkilö

Esimies / 
johto

Yrittäjä / 
yksityinen 
ammatin-
harjoittaja

Liian korkea lämpötila 47 % 50 % 45 % 47 % 37 %

Tunkkaisuus / Huono ilmanvaihto 45 % 47 % 50 % 43 % 31 %

Pöly / Epäsiisteys 27 % 31 % 23 % 21 % 22 %

Liian matala lämpötila 23 % 22 % 29 % 23 % 10 %

Työpaikkani sisäilmassa ei ole ongelmia 22 % 21 % 19 % 29 % 36 %

Vetoisuus 20 % 22 % 22 % 13 % 11 %

Home / Kosteus 17 % 20 % 15 % 17 % 8 %

Voimakkaat hajut (esim. hajuvedet, huono 
hygienia) 9 % 11 % 10 % 5 % 8 %

Liimat, maalit ja muut kemikaalit 5 % 7 % 5 % 4 % 5 %

Tupakansavu 4 % 4 % 3 % 2 % 6 %

Radon 2 % 1 % 1 % 1 % 1 %

Asbesti 1 % 1 % 0 % 2 % 1 %

Jokin muu, mikä? 3 % 3 % 4 % 1 % 4 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Sisäilmaongelmat
Henkilöstömäärä

Millaisia ongelmia työpaikkasi sisäilmassa 
mielestäsi on ollut viimeisen kolmen vuoden 
aikana? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Alle 20 
henkilöä

20-99 
henkilöä

100-500 
henkilöä

Yli 500 
henkilöä

Liian korkea lämpötila 47 % 47 % 51 % 45 % 49 %

Tunkkaisuus / Huono ilmanvaihto 45 % 36 % 48 % 47 % 52 %

Pöly / Epäsiisteys 27 % 27 % 31 % 22 % 30 %

Liian matala lämpötila 23 % 22 % 19 % 20 % 29 %

Työpaikkani sisäilmassa ei ole ongelmia 22 % 26 % 22 % 23 % 17 %

Vetoisuus 20 % 16 % 17 % 24 % 23 %

Home / Kosteus 17 % 11 % 20 % 17 % 21 %

Voimakkaat hajut (esim. hajuvedet, huono hygienia) 9 % 6 % 10 % 10 % 11 %

Liimat, maalit ja muut kemikaalit 5 % 4 % 7 % 5 % 6 %

Tupakansavu 4 % 5 % 3 % 4 % 4 %

Radon 2 % 0 % 1 % 2 % 2 %

Asbesti 1 % 1 % 0 % 1 % 1 %

Jokin muu, mikä? 3 % 3 % 1 % 3 % 4 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Sisäilmaongelmat
Sektori
Millaisia ongelmia työpaikkasi 
sisäilmassa mielestäsi on ollut 
viimeisen kolmen vuoden aikana? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Yksityi-
nen

sektori
Valtio Kunta Järjestö 

/ säätiö

Yliopisto 
/ korkea-

koulu
Muu

Liian korkea lämpötila 47 % 49 % 40 % 49 % 50 % 36 % 41 %

Tunkkaisuus / Huono ilmanvaihto 45 % 41 % 48 % 59 % 51 % 38 % 43 %

Pöly / Epäsiisteys 27 % 29 % 24 % 26 % 30 % 19 % 35 %

Liian matala lämpötila 23 % 23 % 24 % 23 % 17 % 34 % 25 %

Työpaikkani sisäilmassa ei ole ongelmia 22 % 24 % 22 % 14 % 18 % 32 % 27 %

Vetoisuus 20 % 21 % 24 % 21 % 12 % 8 % 31 %

Home / Kosteus 17 % 12 % 20 % 33 % 12 % 11 % 20 %

Voimakkaat hajut (esim. hajuvedet, huono 
hygienia) 9 % 7 % 13 % 13 % 16 % 13 % 14 %

Liimat, maalit ja muut kemikaalit 5 % 6 % 7 % 5 % 3 % 6 % 6 %

Tupakansavu 4 % 4 % 3 % 3 % 12 % 4 % 2 %

Radon 2 % 1 % 3 % 1 % 0 % 2 % 4 %

Asbesti 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 2 %

Jokin muu, mikä? 3 % 3 % 4 % 4 % 1 % 2 % 8 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Toimenpiteet sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi
Kaikki vastaajat

29%

25%

17%

17%

11%

10%

7%

6%

6%

5%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Toimenpiteitä ei ole tehty, koska ongelmia ei ole ollut

Toimenpiteitä ei ole tehty ongelmista huolimatta

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien rakenteiden ja
vaurioiden selvittäminen

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien rakenteiden ja
vaurioiden korjaaminen/remontti

Toimien ja vaikutusten arviointi yhdessä työterveyshuollon
kanssa

Henkilölle / henkilöstölle koituneiden terveyshaittojen
selvittäminen

Työpisteen siirtäminen

Pelisääntöjen sopiminen ihmisten toiminnasta koituvien
sisäilmaongelmien ehkäisemiseksi

Etätyön tekemisen lisääminen

Muutto toisiin tiloihin

Jokin muu, mikä?

Mitä toimenpiteitä työpaikallasi on tehty sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi? Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki vastaajat (n=2032)
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Jokin muu, mikä?
• Ilmastoinnin ja 

ilmanvaihdon 
parantaminen

• Tuulettaminen
• Ilmalämpöpumpun 

asennuttaminen



Toimenpiteet sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi
Ikä ja sukupuoli
Mitä toimenpiteitä työpaikallasi on tehty 
sisäilmaongelmien korjaamiseksi? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Miehet Naiset 18-35-
vuotiaat

36-50-
vuotiaat

51-65-
vuotiaat

Toimenpiteitä ei ole tehty, koska ongelmia 
ei ole ollut 29 % 32 % 26 % 33 % 30 % 22 %

Toimenpiteitä ei ole tehty ongelmista 
huolimatta 25 % 25 % 25 % 26 % 26 % 23 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien 
rakenteiden ja vaurioiden selvittäminen 17 % 14 % 20 % 13 % 18 % 22 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien 
rakenteiden ja vaurioiden 
korjaaminen/remontti

17 % 16 % 17 % 12 % 16 % 23 %

Toimien ja vaikutusten arviointi yhdessä 
työterveyshuollon kanssa 11 % 11 % 12 % 8 % 11 % 15 %

Henkilölle / henkilöstölle koituneiden 
terveyshaittojen selvittäminen 10 % 9 % 11 % 8 % 10 % 11 %

Työpisteen siirtäminen 7 % 6 % 9 % 7 % 7 % 8 %

Pelisääntöjen sopiminen ihmisten 
toiminnasta koituvien sisäilmaongelmien 
ehkäisemiseksi

6 % 7 % 4 % 5 % 4 % 7 %

Etätyön tekemisen lisääminen 6 % 5 % 6 % 5 % 5 % 7 %

Muutto toisiin tiloihin 5 % 6 % 4 % 3 % 5 % 6 %

Jokin muu, mikä? 8 % 6 % 10 % 7 % 7 % 11 %

1 3 . 8 . 2 0 1 9 17Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Toimenpiteet sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi
Toimiala
Mitä toimenpiteitä työpaikallasi on tehty 
sisäilmaongelmien korjaamiseksi? 
Valitse kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Sosiaali-
ja 

terveysal
a

Teollisuu
s

Kauppa 
ja tukku

Julkine
n 

hallinto

Koulutu
s

Rakenta-
minen ja 
kiinteistö

-ala

Kuljetu
s ja 

varas-
tointi

Toimenpiteitä ei ole tehty, koska ongelmia 
ei ole ollut 29 % 19 % 25 % 35 % 20 % 26 % 39 % 28 %

Toimenpiteitä ei ole tehty ongelmista 
huolimatta 25 % 30 % 27 % 27 % 19 % 17 % 20 % 35 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien 
rakenteiden ja vaurioiden selvittäminen 17 % 21 % 18 % 10 % 35 % 30 % 8 % 12 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien 
rakenteiden ja vaurioiden 
korjaaminen/remontti

17 % 19 % 17 % 11 % 34 % 25 % 7 % 13 %

Toimien ja vaikutusten arviointi yhdessä 
työterveyshuollon kanssa 11 % 13 % 14 % 4 % 17 % 15 % 12 % 10 %

Henkilölle / henkilöstölle koituneiden 
terveyshaittojen selvittäminen 10 % 15 % 14 % 4 % 14 % 15 % 7 % 7 %

Työpisteen siirtäminen 7 % 7 % 6 % 4 % 19 % 12 % 7 % 3 %

Pelisääntöjen sopiminen ihmisten 
toiminnasta koituvien sisäilmaongelmien 
ehkäisemiseksi

6 % 3 % 6 % 6 % 8 % 9 % 11 % 6 %

Etätyön tekemisen lisääminen 6 % 3 % 5 % 1 % 13 % 6 % 2 % 5 %

Muutto toisiin tiloihin 5 % 6 % 4 % 2 % 10 % 11 % 6 % 7 %

Jokin muu, mikä? 8 % 11 % 7 % 11 % 8 % 4 % 5 % 4 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Toimenpiteet sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi
Ammattiasema

Mitä toimenpiteitä työpaikallasi on tehty 
sisäilmaongelmien korjaamiseksi? Valitse kaikki 
sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Työn-
tekijä

Toimi-
henkilö

Esimies / 
johto

Yrittäjä / 
yksityinen 
ammatin-
harjoittaja

Toimenpiteitä ei ole tehty, koska ongelmia ei ole ollut 29 % 29 % 24 % 34 % 43 %

Toimenpiteitä ei ole tehty ongelmista huolimatta 25 % 29 % 20 % 21 % 18 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien rakenteiden ja 
vaurioiden selvittäminen 17 % 16 % 24 % 20 % 6 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien rakenteiden ja 
vaurioiden korjaaminen/remontti 17 % 14 % 23 % 18 % 8 %

Toimien ja vaikutusten arviointi yhdessä 
työterveyshuollon kanssa 11 % 10 % 14 % 12 % 6 %

Henkilölle / henkilöstölle koituneiden terveyshaittojen 
selvittäminen 10 % 9 % 12 % 10 % 4 %

Työpisteen siirtäminen 7 % 6 % 11 % 7 % 6 %

Pelisääntöjen sopiminen ihmisten toiminnasta koituvien 
sisäilmaongelmien ehkäisemiseksi 6 % 5 % 6 % 3 % 5 %

Etätyön tekemisen lisääminen 6 % 3 % 10 % 6 % 7 %

Muutto toisiin tiloihin 5 % 4 % 7 % 3 % 5 %

Jokin muu, mikä? 8 % 8 % 8 % 9 % 13 %

1 3 . 8 . 2 0 1 9 19

Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Toimenpiteet sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi
Henkilöstömäärä
Mitä toimenpiteitä työpaikallasi on tehty 
sisäilmaongelmien korjaamiseksi? Valitse kaikki 
sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Alle 20 
henkilö

ä

20-99 
henkilö

ä

100-500 
henkilö

ä

Yli 500 
henkilö

ä

Toimenpiteitä ei ole tehty, koska ongelmia ei ole ollut 29 % 37 % 30 % 28 % 22 %

Toimenpiteitä ei ole tehty ongelmista huolimatta 25 % 25 % 28 % 22 % 24 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien rakenteiden ja 
vaurioiden selvittäminen 17 % 9 % 12 % 21 % 24 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien rakenteiden ja 
vaurioiden korjaaminen/remontti 17 % 11 % 12 % 20 % 21 %

Toimien ja vaikutusten arviointi yhdessä 
työterveyshuollon kanssa 11 % 6 % 9 % 10 % 15 %

Henkilölle / henkilöstölle koituneiden terveyshaittojen 
selvittäminen 10 % 3 % 11 % 9 % 14 %

Työpisteen siirtäminen 7 % 4 % 5 % 9 % 10 %

Pelisääntöjen sopiminen ihmisten toiminnasta 
koituvien sisäilmaongelmien ehkäisemiseksi 6 % 2 % 6 % 7 % 5 %

Etätyön tekemisen lisääminen 6 % 3 % 4 % 8 % 7 %

Muutto toisiin tiloihin 5 % 3 % 3 % 7 % 6 %

Jokin muu, mikä? 8 % 12 % 7 % 6 % 8 %

1 3 . 8 . 2 0 1 9 20

Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Toimenpiteet sisäilmaongelmien 
korjaamiseksi
Sektori
Mitä toimenpiteitä työpaikallasi on tehty 
sisäilmaongelmien korjaamiseksi? Valitse 
kaikki sopivat vaihtoehdot.

Kaikki 
vastaajat 
(n=2032)

Yksityi-
nen

sektori
Valtio Kunta Järjestö 

/ säätiö

Yliopisto 
/ korkea-

koulu
Muu

Toimenpiteitä ei ole tehty, koska ongelmia ei ole 
ollut 29 % 33 % 24 % 19 % 31 % 35 % 31 %

Toimenpiteitä ei ole tehty ongelmista huolimatta 25 % 26 % 24 % 24 % 19 % 20 % 22 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien 
rakenteiden ja vaurioiden selvittäminen 17 % 12 % 29 % 29 % 12 % 22 % 8 %

Sisäilman heikentämistä aiheuttavien 
rakenteiden ja vaurioiden korjaaminen/remontti 17 % 12 % 25 % 25 % 16 % 14 % 22 %

Toimien ja vaikutusten arviointi yhdessä 
työterveyshuollon kanssa 11 % 8 % 18 % 17 % 12 % 10 % 12 %

Henkilölle / henkilöstölle koituneiden 
terveyshaittojen selvittäminen 10 % 6 % 16 % 17 % 7 % 10 % 12 %

Työpisteen siirtäminen 7 % 5 % 11 % 13 % 7 % 12 % 4 %

Pelisääntöjen sopiminen ihmisten toiminnasta 
koituvien sisäilmaongelmien ehkäisemiseksi 6 % 5 % 6 % 6 % 3 % 8 % 4 %

Etätyön tekemisen lisääminen 6 % 5 % 14 % 4 % 8 % 6 % 2 %

Muutto toisiin tiloihin 5 % 3 % 5 % 9 % 8 % 4 % 4 %

Jokin muu, mikä? 9 % 10 % 4 % 5 % 8 % 6 % 10 %
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Väh 5 %. yli keskiarvon
Väh 5 %. ali keskiarvon



Miksi koet, että toimenpiteitä ei ole 
tehty, vaikka ongelmia sisäilmassa on 
havaittu?

Yhteensä 240 avointa kommenttia

• Ei nähdä tarvetta korjata ongelmasta huolimatta (22 %)
• Ei kiinnosta tai ei välitetä (21 %)
• Johtoa (8 %)
• Vuokranantajaa (3 %)
• Toimenpiteet ovat liian kalliita (21 %)
• Ongelman korjaaminen on käynnissä (7 %)
• Korjaaminen ei ole auttanut (5 %)
• Ei yhteisymmärrystä ongelmasta henkilöstön keskuudessa (4 %)
• Ei osaa sanoa (3 %)
• Ei sopivia väistötiloja (1 %)
• Ei ongelmaa (1 %)
• Muut 9 %

1 3 . 8 . 2 0 1 9 22




	STTK ry�13.8.2019
	Taustaa selvityksestä
	Osa 4. Sisäilma
	Työpaikan sisäilman laatu�Kaikki vastaajat
	Työpaikan sisäilman laatu�Ikä ja sukupuoli
	Työpaikan sisäilman laatu�Toimiala
	Työpaikan sisäilman laatu�Ammattiasema
	Työpaikan sisäilman laatu�Henkilöstömäärä
	Työpaikan sisäilman laatu�Sektori
	Sisäilmaongelmat�Kaikki vastaajat
	Sisäilmaongelmat�Ikä ja sukupuoli
	Sisäilmaongelmat�Toimiala
	Sisäilmaongelmat�Ammattiasema
	Sisäilmaongelmat�Henkilöstömäärä
	Sisäilmaongelmat�Sektori
	Toimenpiteet sisäilmaongelmien korjaamiseksi�Kaikki vastaajat
	Toimenpiteet sisäilmaongelmien korjaamiseksi�Ikä ja sukupuoli
	Toimenpiteet sisäilmaongelmien korjaamiseksi�Toimiala
	Toimenpiteet sisäilmaongelmien korjaamiseksi�Ammattiasema
	Toimenpiteet sisäilmaongelmien korjaamiseksi�Henkilöstömäärä
	Toimenpiteet sisäilmaongelmien korjaamiseksi�Sektori
	Miksi koet, että toimenpiteitä ei ole tehty, vaikka ongelmia sisäilmassa on havaittu?
	Dia numero 23

